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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 1955/17.12.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από τη Βουλευτή κα Καζάνη Αικατερίνη, με θέμα: «Προσθήκη της επωνυμίας «Γεώργιος 

Παπανικολάου» στον τίτλο του Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Κύμης, εφαρμογή του 

προτεινόμενου οργανογράμματος και χρονοδιάγραμμα εφαρμογής των νέων Οργανισμών», 

σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Με το υπ΄ αριθ. Γ2α/οικ. 41799/24-9-2025 έγγραφο της αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου 

Υγείας, ζητήθηκε από όλες τις Υγειονομικές Περιφέρειες (ΥΠΕ) της χώρας να μεριμνήσουν για 

την υποβολή εισηγήσεων/προτάσεων των Νοσοκομείων αρμοδιότητάς τους για την 

κατάρτιση νέων οργανισμών λειτουργίας, κάτι που αναμένεται να πραγματοποιηθεί το 

αμέσως προσεχές διάστημα. Ειδικότερα, όσον αφορά στα νοσοκομεία της 5ης Υ.Πε., αυτά 

έχουν ήδη καταθέσει τις προτάσεις τους για τους νέους οργανισμούς, η αρμόδια ΥΠΕ 

βρίσκεται στο στάδιο ολοκλήρωσης της επεξεργασίας τους και εν συνεχεία θα διαβιβαστούν 

στο Υπουργείο Υγείας. 

Η κατάρτιση νέων οργανισμών κρίθηκε απαραίτητη για να μπορούν οι οργανισμοί να 

ανταποκρίνονται στα σημερινά δεδομένα, αφού ήδη παρήλθε ικανό χρονικό διάστημα από 

την έκδοση των τελευταίων οργανισμών λειτουργίας των νοσοκομείων του ΕΣΥ (έτη 2012-

2013) και υφίστανται διαφορετικές και μεταβληθείσες ανάγκες τόσο ως προς την οργάνωση, 
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τη διοικητική λειτουργία και υπηρεσιακή διάρθρωση όσο και ως προς την παροχή υπηρεσιών 

υγείας (σύσταση/κατάργηση τμημάτων/ μονάδων, θέσεων προσωπικού κλπ). 

Στο σημείο αυτό σημειώνεται ότι το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας - Γενικό Νοσοκομείο – Κ.Υ. 

Καρύστου – Γενικό Νοσοκομείο – Κ.Υ. Κύμης αποτελείται από την οργανική μονάδα έδρας 

(ΧΑΛΚΙΔΑ), την αποκεντρωμένη οργανική μονάδα (ΚΑΡΥΣΤΟΣ) και την αποκεντρωμένη 

οργανική μονάδα (ΚΥΜΗ) και η όποια πρόταση των αρμοδίων οργάνων (Νοσοκομείου, ΥΠΕ) 

τόσο για την επωνυμία, όσο και για τα λοιπά οργανωτικά θέματα θα ληφθεί υπόψη για την 

κατάρτιση του νέου οργανισμού, ενώ για την έκδοσή του θα ακολουθηθούν οι διατάξεις της 

ισχύουσας νομοθεσίας και παράλληλα θα ληφθούν υπόψη οι επιμέρους ανάγκες, οι 

γεωγραφικές ιδιαιτερότητες και οι οικονομικές δυνατότητες. 

Όσον αφορά στο ΓΝ-ΚΥ Κύμης, ο προτεινόμενος οργανισμός ουδόλως επηρεάζει την 

υφιστάμενη αυτοτέλειά του, το οποίο θα συνεχίσει να αποτελεί διασυνδεόμενο νοσοκομείο 

έχοντας δικό του Αναπληρωτή Διοικητή, αρμόδιο για την εύρυθμη λειτουργία του. 

Άλλωστε σκοπός της της 5ης Υ.Πε., αλλά και του Υπουργείου Υγείας είναι η ενίσχυση των 

δομών υγείας και η βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, λαμβάνοντας υπόψη τις 

επικαιροποιημένες ανάγκες των μόνιμων κατοίκων και των επισκεπτών, τις ανάγκες των 

παρακείμενων δομών ΠΦΥ, αλλά και τις ιδιαίτερες γεωγραφικές συνθήκες της περιοχής, κάτι 

που αποτυπώνεται στον νέο οργανισμό. 

Τέλος, ως προς το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των νέων οργανισμών, αναφέρουμε ότι 

κάτι τέτοιο δεν μπορεί να προσδιορισθεί, καθώς για την υλοποίηση του εγχειρήματος 

απαιτείται η έκδοση προεδρικών διαταγμάτων, διαδικασία ιδιαίτερα πολύπλοκη και 

χρονοβόρα. 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κ. Καζάνη Αικ. 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Γρ. Υπουργού 

2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 

3. Γρ. Υφυπουργού 

4. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων ΣΠΥΡΙΔΩΝ – ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ  


		2026-03-27T09:38:57+0200




